
Статус змагань:  Рейтингові змагання відбіркові
на чемпіонат Європи і Світу IDO

Танцювальні напрямки:    Disco Dance, Disco
Slow, Disco Freestyle, Hip Hop, Jazz funk, Show

Dance, Jazz Dance, Modern , Performing Art
Improvisation, Tap Dance, Acrobatic Dance

Танцювальні категорії: Соло, дуети, тріо, групи,
формейшини, продакшини
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ОФІЦІЙНЕ  ПОЛОЖЕННЯ



ФІНАНСОВІ УМОВИ УЧАСТІ
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РЕЄСТРАЦІЯ

Правила проведення змагань по напрямках та оформлення членства:
www.uadance.com.ua

Календар Чемпіонатів Європи І світу на свйті www.ido-dance.com

З одного учасника за танець в одній  програмі – 700 грн
Для НЕ членів IDO-Ukraine - всі внески збільшуються на 50 грн.
Для учасників змагань та керівників колективів-учасників, тренерів IDO-
Ukraine – вхід безкоштовний.
Вхід для глядачів – 500 гривень на весь день.
Діти до 6 років та учасники АТО і ЗСУ - безкоштовно.

Змагання відкриті для всіх танцювальних організацій України!
Обов’язкова умова - попередня  он-лайн  реєстрація до 7 травня 24.00.
Без попередньої реєстрації участь у змаганнях збільшується на 100 грн

в системі https://flymodern.dance/

Отримання стартових номерів, контрольних браслетів та іншої конкурсної документації буде
проводитись тількикерівником колективу 15 травняз 7:00 до 9:00 ранку

Керівник отримає на е-майл 9 травня список своїх зареєстрованих учасників з проставленими
стартовими внесками, який він повинен підтвердити і відіслати назад до 10 травня до 24 год зі всіма
своїми внесеними змінами. Не члени IDO-Ukraine зобов’язані надати ОРИГІНАЛ свідоцтва про
народження або паспорта.



НАГОРОДЖЕННЯ
Всі фіналісти отримують дипломи.
Соло, дуети 1-го по 3-є місце нагороджуються медалями!
Дебют та початківці всі нагороджуються медалями!
 В категорії опен 1,2,3 місце кубок. 1 ліга та вища  ліга кубок за 1 місце!
Групи, формейшини, продакшини - кубком за 1,2,3 місце та медалями!

ПОГОДИННА  ПРОГРАМА
ЗМАГАННЯ  
Погодинна  ПРОГРАМА  змагання  буде  складена  після  отримання

організаторами  всіх заявок, не раніше 11 травня і буде опублікована на сайті

IDO-Ukraine і в групі вайбер IDO-Ukraine. Організатор приймає до 9 травня

побажання від колективів стосовно розподілення по блокам, що залежать від

часу приїзду і від’їзду поїздів. Витрати на відрядження – за рахунок

відряджуючих організацій.

Колектив  може  бути  знятий  з  участі  в  змаганні  на  будь-якому  етапі  за

некоректну  поведінку  (дії  або висловлювання учасників або їх керівників, які

ображають інших учасників), дії, які перешкоджають проведенню заходу, а також

будь-які форми спілкування з суддями протягом усього  дня.

Оргкомітет має право використовувати та розповсюджувати (без виплати гонорару

учасникам та гостям змагання) аудіо-та відеозаписи, друковану та іншу продукцію,

виготовлені під час проведення заходу.

КОЛЕГІЯ
Колегія змагань: судді відповідних категорій УФСТ та запрошені судді.
Головний суддя – Бусь Ірена (Львів) - ліцензований суддя УФСТ та IDO,
Технічний суддя –  Огонь Анна (Хмельницький) - ліцензований суддя УФСТ 

ВАЖЛИВО!

КОНТАКТИ
 Бойко Павло +38067 350 49 00  Недільська Світлана  +380 (67) 595 86 10

ЦЕ ПОЛОЖЕННЯ Є ОФІЦІЙНИМ ЗАПРОШЕННЯМ НА
ЗМАГАННЯ
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